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ICC design – Bezvremenski luksuz i elegancija u dizajnu interijera

ICC design je studio za dizajn interijera specijaliziran za stvaranje 
luksuznih, sofisticiranih i bezvremenskih prostora koji odišu 

elegancijom i profinjenošću. Na čelu studia stoji Iva Celio-Cega, 
iskusna dizajnerica interijera sa osam godina iskustva i više od 100 
uspješno realiziranih projekata.

ICC design pristupa svakom projektu s posebnom pažnjom, 
kombinirajući vrhunsku estetiku s funkcionalnošću, kako bi stvorio 
interijere koji nisu samo vizualno impresivni, već i prilagođeni 
potrebama klijenata. Filozofija studia temelji se na luksuzu u 
detaljima, preciznoj izvedbi i spoju klasične elegancije s modernim 
dizajnom.

Bilo da se radi o ekskluzivnim rezidencijama, luksuznim vilama ili 
prestižnim apartmanima, ICC design kreira interijere koji ostavljaju 
snažan dojam i pružaju besprijekoran ugođaj.

ICC design vjeruje da luksuz nije samo u raskoši, već u skladu 

prostora, pažljivo odabranim materijalima i pomno osmišljenim 

detaljima. Svaki projekt predstavlja spoj estetike i funkcionalnosti, 
stvarajući interijere koji odišu toplinom, ekskluzivnošću i 
sofisticiranošću.

Za dizajn interijera koji nadilazi trendove i stvara bezvremensku 

eleganciju, ICC design stoji na raspolaganju – kontaktirajte nas i 

zajedno kreirajmo prostor iz snova.
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Usluge koje pruža ICC Design:

✔ Luksuzni dizajn interijera – Kreiranje unikatnih, profinjenih 
prostora koji odišu elegancijom i visokokvalitetnim materijalima.

✔ Projektiranje i cjelovita realizacija interijera – Od koncepta do 
završne izvedbe, studio pruža kompletnu uslugu uređenja stambenih 
i poslovnih prostora.

✔ 3D vizualizacije i konceptualni dizajn – Prikaz konačnog izgleda 
prostora kroz realistične vizualizacije koje klijentima omogućuju da 
dožive atmosferu svog budućeg interijera prije same realizacije.

✔ Odabir ekskluzivnog namještaja, premium materijala i 

dekoracija – Pomno birani detalji i sofisticirani dizajnerski elementi 
koji prostoru daju jedinstven karakter.

✔ Redizajn i adaptacije prostora – Transformacija postojećih 
interijera u luksuzne, elegantne i bezvremenske prostore.



Spavaća soba – prostor luksuza, intime i savršenog balansa

Spavaća soba nije samo mjesto za odmor – ona je utočište, prostor 

sofisticirane udobnosti i luksuza, gdje svaki detalj doprinosi osjećaju 
mira i harmonije.

Ambientalna rasvjeta stvara suptilan sjaj, naglašavajući elegantne 

štukature, profinjene visilice i brandirane lustere, koji prostoru daju 

dozu ekskluzivnosti. Bogati materijali, poput baršuna, svile i finih 
tkanina, unose toplinu i taktilnu raskoš, dok pomno izrađeni 

brandirani ormari donose osjećaj vrhunske estetike i funkcionalnosti.

Poseban element dizajna čini staklena stijena koja odvaja kupaonicu, 

stvarajući prozračan i suvremen dojam, dok ogledala reflektiraju 

svjetlost i dodatno produbljuju prostor.

Ovo je prostor koji ne samo da pruža odmor, već i doživljaj luksuza u 
njegovom najfinijem obliku.
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Kuhinja osmišljena kao sklad prirodne topline i profinjene 

elegancije 

Središnji element prostora je mramorni otok – snažan, bezvremenski i 
dominantan, ali istovremeno profinjen. Njegova struktura i prirodne 
šare unose dozu luksuza i daju karakter cijeloj kompoziciji. Otok nije 
samo radna površina, već mjesto okupljanja, razgovora i svakodnevnih 
rituala.

Elegantne fronte od hrasta donose toplinu i ravnotežu. Prirodna 
tekstura drva omekšava hladnoću kamena i stvara osjećaj ugode, dok 
čiste linije zadržavaju suvremen i minimalistički izraz. Kombinacija 
materijala pažljivo je odmjerena kako bi prostor djelovao skladno, 
smireno i sofisticirano.

Gornji elementi u toniranom staklu unose lakoću i prozračnost. 
Suptilna transparentnost daje dubinu prostoru, dok diskretno skriva 
sadržaj i zadržava urednost vizualne cjeline. Refleksije svjetla dodatno 
naglašavaju eleganciju cijelog ambijenta.

Prozirna visilica sa zlatnim detaljima zaokružuje priču – nježna, ali 
upečatljiva. Zlatni akcenti unose toplinu i dozu glamura, dok 
transparentno tijelo rasvjete zadržava osjećaj lakoće i nenametljivosti.

Rezultat je kuhinja koja spaja luksuz i prirodnost, funkcionalnost i 
estetiku – prostor koji odiše smirenošću, ali ostavlja snažan vizualni 
dojam.
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Kupaonica u sklopu spavaće sobe zamišljena je kao intimni wellness 

prostor, produžetak privatne zone odmora 

Izlaz na privatni vrt briše granicu između interijera i eksterijera. 
Prirodno svjetlo i zelenilo postaju dio ambijenta, stvarajući osjećaj 
svježine i potpune izoliranosti od ostatka svijeta. Prostor diše 
mirnoćom i diskretnim luksuzom.

Walk-through tuš oblikovan je otvoreno i prozračno, bez vizualnih 
barijera. Minimalističke staklene plohe naglašavaju arhitekturu 
prostora, dok pažljivo odabrana keramika s uzorkom unosi karakter i 
dinamiku. Uz nju se nadovezuju mramorne površine koje prostoru daju 
bezvremensku eleganciju i snažnu estetsku notu.

Samostojeća kada postavljena je kao skulpturalni element – 
dominantna, ali nenametljiva. Smještena u osi pogleda prema vrtu, 
postaje mjesto opuštanja i rituala, u potpunom skladu s prirodom.

Prirodni dekori i materijali stvaraju toplinu i ravnotežu, dok suptilne 
štukature dodaju dozu klasične profinjenosti u suvremenoj 
interpretaciji. Ambijentalna rasvjeta pažljivo je integrirana kako bi 
naglasila teksture, reljefe i dubinu prostora, stvarajući slojevitu i 
intimnu atmosferu.

Rezultat je vrlo luksuzna, elegantna i profinjena kupaonica – 
bezvremenska u izrazu, a istovremeno suvremena i autentična.
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Kuhinja u kojoj dominiraju maksimalno prirodni tonovi stvara 

atmosferu smirenosti, ravnoteže i suptilne elegancije 

Taupe fronte u dvije nijanse grade dubinu prostora bez naglih 
kontrasta. Tonovi se nježno nadopunjuju, stvarajući slojevitost i 
profinjenu dinamiku, dok istovremeno zadržavaju smireni, zemljani 
karakter. Ovakva paleta unosi osjećaj stabilnosti i topline, bez težine.

Kuhinjski otok od travertina postaje prirodni centar kompozicije. 
Njegova tekstura i autentična struktura kamena naglašavaju organsku 
estetiku prostora. Travertin unosi suptilnu rustikalnost, ali u 
suvremenoj interpretaciji – sirov, a istovremeno sofisticiran.

Bar stolice Poliform u drvu dodatno pojačavaju dojam prirodnosti. 
Čiste linije i kvalitetna obrada materijala unose dizajnersku 
preciznost, dok drvo daje mekoću i ugodu. One povezuju kuhinjski 
otok s ostatkom prostora i pozivaju na zadržavanje, razgovor i 
svakodnevne rituale.

Cjelokupan dojam je prirodan, topao i ugodan – prostor koji ne traži 
pažnju, ali je zadržava svojom tihom elegancijom.
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Spavaća soba osmišljena kao privatna oaza mira i suptilnog luksuza 

Prostor je pažljivo zoniran kako bi pružio potpunu funkcionalnost, a 
zadržao profinjenu estetiku. Walk-in ormar integriran je u cjelinu na 
način da djeluje diskretno i skladno, bez narušavanja čiste linije 
prostora. Organizacija je precizna, pregledna i prilagođena 
svakodnevnim ritualima, stvarajući osjećaj reda i lakoće.

Unutar sobe nalazi se i izdvojena zona namijenjena šminkanju, radu i 
dodatnom odlaganju. Ova multifunkcionalna cjelina oblikovana je tako 
da spaja eleganciju i praktičnost – profinjene plohe, suptilne teksture i 
pažljivo odabrani materijali stvaraju ambijent koji potiče fokus, ali i 
uživanje u detaljima.

Neutralni tonovi dominiraju prostorom, gradeći smirenu i luksuznu 
atmosferu. Paleta bež, toplih sivih i nježnih zemljanih nijansi 
omogućuje da teksture i svjetlo dođu do izražaja. Upravo ambijentalna 
rasvjeta igra ključnu ulogu – diskretno integrirana u garderobne 
elemente, iza uzglavlja i u radnoj zoni, naglašava dubinu prostora i 
stvara slojevitu svjetlosnu scenografiju.

Rezultat je sofisticirana, elegantna i izrazito luksuzna spavaća soba koja 
kombinira estetiku visoke klase s intimnom ugodom privatnog 
prostora.
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Dnevni boravak osmišljen je kao središte doma – prostor okupljanja, 

topline i tihog luksuza 

Elegantni drveni paneli oblikuju zidove i daju prostoru dubinu, ritam i 
osjećaj stabilnosti. Njihova prirodna tekstura unosi toplinu, dok 
precizna izvedba zadržava suvremen i profinjen karakter. U kombinaciji 
sa suptilnim štukaturama postiže se sklad klasične elegancije i 
modernog izraza.

Tehnička ugradbena rasvjeta diskretno je integrirana u arhitekturu 
prostora. Svjetlo naglašava teksture drva i reljefe štukatura, stvara 
slojevitost i omogućuje različite atmosfere – od dnevne funkcionalnosti 
do večernje, intimnije scenografije. Sve je čisto, nenametljivo i 
precizno.

Raspored namještaja potiče bliskost i razgovor. Prostor je organiziran 
tako da djeluje otvoreno, ali istovremeno zaštićeno i ugodno. Balans 
proporcija, materijala i tonova stvara obiteljski ambijent u kojem se 
elegancija ne nameće, već prirodno proizlazi iz cjelokupne kompozicije.

Rezultat je dnevni boravak koji spaja udobnost i sofisticiranost – 
profinjen, topao i istinski obiteljski.
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Luksuzni hodnik oblikovan je kao snažan arhitektonski uvod u 

prostor – dojmljiv, ali odmjeren 

Zidove oblažu elegantni drveni paneli koji prostoru daju toplinu i 
ritam. Njihova precizna linija i fina obrada stvaraju osjećaj kontinuiteta, 
dok filomuro vrata, obložena istim panelima, ostaju gotovo nevidljiva. 
Površine teku bez prekida, a prostor djeluje čisto, smireno i savršeno 
usklađeno.

Mramorno stepenište unosi monumentalnost i bezvremensku 
eleganciju. Njegova struktura i prirodna šara postaju skulpturalni 
element interijera, naglašavajući vertikalu prostora. U kontrastu s 
toplinom drva, mramor daje dozu sofisticirane raskoši.

Brončana ograda dodatno ističe luksuzni karakter. Njezin suptilan sjaj i 
plemenita patina unose dubinu i profinjen detalj, diskretno 
reflektirajući svjetlo i naglašavajući arhitekturu stepeništa.

Poseban dojam stvara svjetlosni tunel s biljkama i solarnim lampama. 
Prirodno zelenilo unosi svježinu i život, dok filtrirano svjetlo stvara igru 
sjena i ambijentalnu atmosferu. Prostor tako dobiva dinamiku i osjećaj 
povezanosti s prirodom.

Rezultat je hodnik koji odiše luksuzom, elegancijom i promišljenom 
arhitekturom – reprezentativan, ali topao i profinjen.
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ICC design .
Studio za dizajn interijera

  T: +385 99 63 90 507

  W: www.icc-design.com

  M: info@icc-design.com
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